7. A Ulohy na doma jako nahrada za vyucovani od 11.3. do 20.3.

Prosim, abyste mi tlohy 1-8 odevzdali prostfednictvim emailu do pondéli 16.3. (vCetné) a zbylé
ulohy, tedy ulohy 9-14 do soboty 21.3. (vCetné). Rada bych vam stihla poslat zpétnou vazbu. Posilat

miiZete fotky vaseho feSeni nebo alespoii napsat vysledky. Je dileZité, abyste procvicovali a

abychom se dostali i k dalSimu ucivu. Vyhrad'te si na feSeni tloh Cas, nenechavejte si to na posledni

chvili. Neni cilem vyfteSit vSe najednou, ale spiS si praci rozlozit. KdyZ za kaZdou vyucovaci

hodinu, kterou bychom méli vyteSite 2 — 3 cviCeni, méli byste vSe v klidu stihnout. V pripadé
potieby mé nevahejte kontaktovat, raida vdm pomohu nebo se s vami domluvim na alternativhim

feSenim nastalé situace.

1. Reste:

Na ciferniku vyznacte a dopliite spravné udaje:

3 Lo .
% hodiny je 20 minut % hodiny je minut 4 hodiny je minut

1 L . o .
0 hodiny je minut 10 minut je hodiny 5 minut je hodiny

2. Reste alespoii jednu z tiloh:

Najdéte stfedové soumérné pokryti podlahy.
a) ] b)

% hodiny je

O 1 5, T,

Tx= a bx

25 minut je

a 4x

minut

hodiny



Reste tilohu 3A(alespoii 4 tilohy) nebo 3B (alespoii dvé tlohy)

3A. Pomoci tabulky cokolady o rozmérech 6 x 4 najdéte soucet:

1 1 11 1 1 1 1
= o+ = =+ = =+ = =+ =
9 5 4 ) 5 3 9 5 8 4 3 4
1 1 1 1 1 1 1 1
=+ = — + = =+ = — + =
® 3 Dt & & 4 0 5 4
3B.

Dopliite schazejici Cisla tak, aby soucet tii Cisel v kazdém radku, v kazdém sloupci i v obou diagonalach byl 1.

z 5 1 2 1
2 2 15 5 9
4
1 7 4
3 15 S
5
18

4. Zjistéte, ktera velka tiskaci pismena lze napsat jako stfedové soumérna.

5. Reste alespon dvé z tiloh:

Zjistéte, jaka cast Gtvaru (obdélniku nebo tverce) a) je vybarvena Sedé, b) je vybarvena modre, c) neni vybarvena.
A)

B) 0




6. Rete alespoti tfi z tloh:

Dopliite obrazky tak, aby byly stfredové soumérné podle modrého bodu.
a) b) <)

]

d) e) f)

7. Redte tilohu 8 z uebnice B na strané 66.

8. Reste tiohu 9 z ucebnice B na strané 66. Najdéte navod, jak rychle odhalit kam “sko¢i” libovolné
Cislo (x) v alespoi dvou z uvedenych pfipadd.

9. Reste tilohu 10 z ucebnice B na strané 67.

10. Reste tlohu 11 z ucebnice B na strané 67.

11. Reste tilohu 12 z ucebnice B na strané 67.

12. Reste tlohu 13 z ucebnice B na strané 67.

13. Reste alespori tfi z tiloh:
Najdéte x tak, aby bylo:

a) si(x) =2 b) so(x) = -3 ) s.a(x) = -2

d) 5,(2) =4 e) 5,(2)=-2 ) s(-2)=2



14. Reste alespoii dvé z tloh:

Najdéte x tak, aby bylo:

a) sp(s1(x) = 2 b) so(s1(x) =4 c) So(si(x) =6



